

对于利物浦的球迷来说,过去的这半个月是十分苦涩的,因为球队接连遭遇了欧联杯出局和联赛的低迷,“红军”从能多线争冠变成了如今在联赛冠军争夺中提前掉队。

赛后当被问到是否还有争冠可能时,德国人的回答也显得十分苍白无力,他说:“必须得等阿森纳和曼城经历糟糕时刻(才可能)吧,我不知道会不会发生。我只能为这场的表现向人们道歉,我们本该做得更好,但我们没有。”



英超争冠利物浦率先掉队

利物浦已掉队

利物浦最近这波“崩盘”是从什么时候开始的?有人觉得是从4月14日英超第33轮0:1不敌水晶宫开始,因为就是那一场失利让曼城反超了积分;有人觉得是从4月12日欧联1/4决赛0:3输给亚特兰大开始,因为那场完败把利物浦的信心打没了;有人觉得是从4月7日英超第32轮2:2战平曼联开始,再具体点是从夸安萨那次中场失误开始。如果顺利赢下“双红会”,那么后面可能一切都顺了。

每一次输球或丢分,似乎都是不该发生的,但三番五次的“意外”发生,足以说明利物浦的崩盘并非偶然。打开最新的英超积分榜,你可能觉得利物浦的局面似乎也没什么糟糕。可如果你对英超的激烈和曼城的稳定有深刻了解,就会知道现在的利物浦有多绝望。

不完美的告别

利物浦近期战绩糟糕,很容易让人

联想到克洛普将于赛季末离任这件事。当初宣布这件事后,利物浦在各条战线上高歌猛进,全队上下都希望用一个辉煌的赛季来与功勋主帅告别。

2月25日英联杯决赛,利物浦在伤兵满营的情况下击败切尔西,收获了本赛季第一座冠军奖杯。在那之后,他们还有希望去继续争夺英超、足总杯及欧联冠军。

3月17日,利物浦在足总杯1/4决赛不敌曼联。这场失利在当时看来无伤大雅,因为利物浦那时依然是英超争冠热门,并且刚刚以两回合11:2的夸张比分淘汰掉布拉格斯巴达,晋级欧联八强。

可是到了欧联1/4决赛首回合主场0:3输给亚特兰大,危险的气息再也无法掩盖。一个残酷的现实摆在利物浦面前,那就是原本四线争冠的宏伟计划,眼看着就只剩下两条线。

随着本轮输掉默西塞德郡德比,英超争冠这条线也已岌岌可危。克洛普告别赛季,大概率只能收获一座英联杯。对于他和他的球队来讲,这样的告别显然并不美好。

未来走向何方?

虽然距离这个赛季结束还有一段时间,但利物浦的命运已经很难再有反转了。利物浦的2023—2024赛季起伏伏,最终还是有种力不从心的感觉。他们总能在落后的情况下逆转拿到3分,这是非常可贵的优点,但反过来也说明他们的赢球方式,总是无法像曼城那样从容。

曼城即使在在不夺冠的时候,积分也不会特别低。利物浦的积分波动,却像他们的比赛风格一样大开大合,上可接近100分,下可低于70分。

是克洛普把利物浦带到了本不属于他们的高度上——持有这种想法的球迷并不在少数。当然,战绩不佳之际,对渣叔落井下石的网友也是有的。到底克洛普对利物浦有多大加成,看客们也不必着急,因为到了下个赛季,我们就能在实际比赛中找到答案。

本报综合消息

斯诺克世锦赛 丁俊晖连续四年一轮游

北京时间4月24日晚,中国球手丁俊晖在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院进行的2024斯诺克世锦赛正赛首轮比赛中,以9:10被英格兰球员利索夫斯基绝杀,未能闯进16强。这也是他连续四年世锦赛遭遇一轮游,世锦赛冠军的梦想正离他越来越远。至此,5位闯入世锦赛正赛的中国球员全部亮相并结束了第一轮比赛,除了去年打入四强的斯佳辉以10:9击败威廉姆斯打进第二轮之外,其余球手全部被淘汰。

世锦赛正赛首轮采取19局10胜的赛制,在两人一天前的第一阶段比赛中,丁俊晖以4:5落后,大比分相差不大,但大部分的时间都被对手压制。第二阶段比赛也是如此,看起来丁俊晖有

追平大比分的趋势和可能,却老是差着一口气。在第10局丁俊晖5:5追平大比分之后,利索夫斯基连胜两局,又将领先差距拉开。

此后双方交叉获胜各拿两局,比赛已经来到了英格兰人的赛点。此时丁俊晖猛然发力,连救两赛点,将比分扳为9:9,让第19局成为了两人的双赛点局,丁俊晖也看到了逆转晋级的希望。遗憾的是,决胜局利索夫斯基抓住机会两次上手,84:0零封了丁俊晖,成功杀入了16强,丁俊晖被淘汰。

丁俊晖这一次世锦赛的抽签并不好,作为世界TOP16的种子选手,他抽到了资格赛排名最高的利索夫斯基,在技术实力上不占优势,也没沾到作为种

子选手的光。当然,这也不是他连续四次无缘世锦赛16强的借口,还是在心态上出了问题。其实在去年底的英锦赛以及上月的中国上饶世界公开赛上,丁俊晖都打进了决赛,这也是他本赛季还能一直身居TOP16的主要原因,这两个亚军为他赢得了不少积分。只是,这个月已经年满37岁的丁俊晖,似乎是距离世界冠军的目标和梦想越来越远。

丁俊晖是第四个被淘汰的参加正赛的中国球员,也是第七位首轮就离开克鲁斯堡的种子球员。张安达、吕昊天、庞俊旭此前都已经在首轮出局,只有年轻的斯佳辉以10:9绝杀了老将“金左手”马克·威廉姆斯,成为了晋级16强的中国独苗。

本报综合消息

热火23记三分球创队史纪录

北京时间4月25日上午,NBA东部季后赛首轮第二战,强大的凯尔特人坐镇主场,败在了缺少硬汉吉米·巴特勒的热火手下,两队系列赛大比分来到了1:1,而且绿军还丢掉了主场优势,这个结果真是让球迷们有些意外。第一对第八,热火却一点也不怵,还在敌人的地盘掀翻了强大的对手,这支球队的作风确实硬朗。比赛中他们全场投进了多达23记三分球,而绿军大将波尔津吉斯发挥失常,投篮9中1,等于凯尔特人失去了一个火力点,这些都是主队失利的败因。

上个赛季,热火就是以东部第八的身份一路打入了总决赛,夺得东部

冠军之前等于每轮都能成功以下克上,实在令人钦佩,险些创造美职篮历史。虽然最终未能夺得总冠军,但也算得上是一段传奇。这个赛季他们又是通过附加赛拿到了东八,这次季后赛首轮对手与上赛季不同,从雄鹿换成了凯尔特人,变得更为难打,可迈阿密的球员们还是不信邪,虎口拔牙,在第二个客场就战胜了常规赛时不可一世的联盟老大凯尔特人,让这组系列赛有了悬念。

这场比赛热火3三分球出手比例占全部出手次数的57.3%,比上一场多了11.6%,43投23中,命中率高达53%。本赛季常规赛,当热火命中17个以上的3

三分球时,他们取得了8胜1负的成绩,这次热火又赢了。仅3三分球这一项统计,热火比凯尔特人就多得了33分。主动求变,这是热火本场能以弱胜强的一个重要因素。

总之热火赌了一把,成功了,带着1:1的比分回到了迈阿密,有两个主场,不是没有机会趁热打铁继续取胜。这一次热火季后赛首轮对手的实力和状态远超去年的雄鹿,但球是圆的,谁知道热火会不会再上演一次“黑八”奇迹呢。

本报综合消息

NBA昨日战报	07:00 骑士VS魔术
鹈鹕92:124雷霆	07:30 尼克斯VS76人
今日	10:00 掘金VS湖人

商竣程拿下职业生涯红土大师赛首胜

北京时间4月25日凌晨,在ATP1000马德里大师赛首轮中,中国男网小将商竣程历时3小时59分钟,在第六个赛点兑现胜利,以6:7、6:2和7:6淘汰法国好手穆泰,晋级马德里赛第二轮,取得职业生涯首场红土大师赛的胜利。

在去年的马德里大师赛,中国男网头号球员张之臻用一波连胜震动网坛,最终杀入八强,书写中国男网在红土大师赛上最佳战绩。今年马德里赛向商竣程颁发了外卡,但商竣程首轮遭遇法国红土好手穆泰。首盘商竣程就陷入苦战,在3:5落后的情况下先后挽救7个盘点,将比赛带入抢七局。可惜小商浪费了抢七的不错开局,穆泰拿下首盘的第九个盘点,11:9拿下抢七局取得首盘胜利。

此后小商在体能上显现优势,在第二盘从发球到底线相持占据上风,以6:2扳平盘分。决胜盘穆泰凭借经验取得关键破发,在0:3的劣势下逆转。小商此后顽强保住发球局,将比赛拖入抢七。经验丰富的穆泰不时用各种方式打乱小商的节奏。来到抢七局中,商竣程在6:5领先后,连续5次获得赛点,可惜出现失误或被对手化解。随着比分来到11:10,商竣程毫不手软,最终以正手直接得分拿下这一分,以12:10结束了这个艰苦的抢七局。

赛后商竣程坦言胜利来之不易。“这是我第一次比赛打到12点以后,终于拿下了比赛。场上的球迷和团队的加油声都非常大。”谈到穆泰的盘外招,小商也有些无奈,“他在场上是非常好的人,我们关系也不错。但吴易昺之前提醒他会有盘外招,会耍一些小花招,我应对得很好,力拼每一分,拿下了比赛。我学到最多的地方就是,不要去抱怨,去享受每一分,把一切做好,就无需后悔。”

接下来商竣程将在第二轮面对西班牙名将弗基纳。两人此前刚刚交手,小商落败。“这是我们第二次交手,希望我能够打出不一样的东西来。”商竣程说。

历经近4小时鏖战,商竣程取得了职业生涯首场红土大师赛的胜利,同时收获30个积分,即时排名来到个人新高的第103位。接下来中国男网头号球员张之臻将在马德里大师赛首轮,迎战塞尔维亚好手凯茨曼诺维奇。今年张之臻在马德里赛面临180个积分的保分压力。他需要再次上演去年的八强奇迹,否则将对排名跌落的风险。

本报综合消息

巴萨宣布哈维留任

北京时间4月25日消息,巴萨召开了新闻发布会,主席拉波尔正式宣布了主帅哈维将会在赛季结束后继续留任;此前哈维曾在1月份宣布赛季结束告别,如今他已经确定下赛季继续带队征战;哈维在去年9月与巴萨完成了续约,新合同在2025年到期并附带一年续约选项。

作为巴萨梦二梦三绝对的功勋球员,哈维在2015年与巴萨一起拿到欧冠冠军后便离开西甲加盟了卡塔尔联赛;在经历了4个赛季之后,哈维宣布退役并且随即成为了萨德主帅;2011年11月份,巴萨宣布科曼下课,哈维临危受命自掏腰包付了违约金回归巴萨。

1月份时候,巴萨先是在超级杯被皇马4:1迎头痛击,国王杯8强不敌毕尔巴鄂竞技,回到联赛第22轮又被比利亚雷亚尔逆转,哈维便宣布了赛季结束离职。有意思的是,在哈维宣布离任后,巴萨开启了一波13场不败,也因此,哪怕欧冠淘汰赛被大巴黎逆转,哈维依然重新赢得了高层和球迷的肯定,这也为他留任奠定了基调。



哈维的留任对于当下巴萨而言未尝不是一件坏事,赛季前期和中期成绩不稳定,主要还是队内伤员太多;况且巴萨财政仍然十分紧张,雇佣一位新主帅必将需要一笔不小的开支,此前巴萨的绯闻主帅是前拜仁主帅弗里克,如若让这位德国教头来执教,引进新球员必不可少,且盲目换帅对巴萨来说也并非好事。

本报综合消息

周末看台

英超	03:00 马竞VS毕尔巴鄂竞技
4月27日	19:30 西汉姆联VS利物浦
22:00 曼联VS伯恩利	4月28日
4月28日	00:00 尤文图斯VSAC米兰
03:00 阿斯顿维拉VS切尔西	18:30 国际米兰VS都灵
21:00 热刺VS阿森纳	德甲
23:30 诺丁汉森林VS曼城	4月27日
西甲	21:30 拜仁VS法兰克福
4月27日	4月28日
03:00 皇家社会VS皇马	00:30 勒沃库森VS斯图加特
20:00 拉斯帕尔马斯VS赫罗纳	法甲
4月28日	4月28日
	03:00 巴黎圣日耳曼VS勒阿弗尔